

SZ.271.5.2022

Sprostowanie informacji po otwarciu ofert:

W opublikowanej informacji z art. 222 ust. 5 wystąpiła pomyłka pisarska w nazwie pisma. Powinno być:

Informacja po otwarciu ofert

Tekst prawidłowej informacji poniżej:

Informacja po otwarciu ofert

Dotyczy: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych selektywnie zbieranych (pochodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy i innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe położonych na terenie Gminy Wręczyca Wielka), zgromadzonych na terenie Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK)”

Ogłoszenie nr 2022/S 069-185616, z dnia 08.04.2022 r. Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z Gminy Wręczyca Wielka zgromadzonych na terenie Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK)"

Na podstawie art. 222 ust. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm), Zamawiający podaje: nazwy firm oraz adresy wykonawców, którzy złożyli oferty wraz z informacjami dotyczącymi podanych przez nich cen oraz terminem płatności :

Lp.	Nazwa i adres wykonawcy	Cena	Termin płatności
1.	EKO-SYSTEM BIS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Spółka Komandytowa ul. Przemysłowa 7, 42-274 Konopiska	665 000,00 zł brutto	30 dni

WÓJT
mgr Tomasz Ostński